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Balassi Bálint: Borivóknak való (részlet)

Áldott szép Pünkösdnek gyönyörű ideje,

Mindent egészséggel látogató ege,

Hosszú úton járókot könnyebbítő szele!

Te nyitod rózsákot meg illatozásra,

Néma fülemile torkát kiáltásra,

Fákot is te öltöztetsz sokszínű ruhákba.

Néked virágoznak bokrok, szép violák,

Folyó vizek, kutak csak néked tisztulnak,

Az jó hamar lovak is csak benned vigadnak.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Újul még az föld is mindenütt tetőled,

Tisztul homályából az ég is tevéled,

Minden teremtett állat megindul tebenned.

Ily jó időt érvén Isten kegyelméből,

Dicsérjük szent nevét fejenkint jó szívből,

Igyunk, lakjunk egymással vígan, szeretetből!
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Falunk emberei

Kedves Éva! Húsvét vasárnapján, ami-
kor a felújított kultúrházat ünnepélyesen
megnyitottuk, Gáspár Tibor, a Német Nem-
zetiségi Önkormányzat elnöke egy csokor
virággal köszöntött Téged. Ekkor tudtuk
meg, hogy már tizenöt éve dolgozol a falu-
ban. Engedd meg, hogy az újság olvasói ne-
vében is szívből gratuláljak!

Köszönöm szépen a gratulációt! Való-
ban, április elsején volt 15 éve, hogy el-
kezdtem Leányváron dolgozni, mint műve-
lődésszervező és könyvtáros. 

Kérlek, mondj néhány szót a kezdetekről!

Harmadmagammal pályáztam a leányvá-
ri önkormányzat által 1997-ben meghirde-
tett állásra. A pályázatban felvázoltam, ho-
gyan képzelem el a művelődési ház műkö-
dését.  A meghallgatások után végül engem
talált legalkalmasabbnak a testület, pedig
akkor még nem rendelkeztem szakirányú
végzettséggel, ezért a testület kötelezett en-
nek megszerzésére. Így 1998-ban felvételiz-
tem a győri Apáczai Csere János Tanítókép-
ző Főiskola művelődésszervező szakára,

ahol 2001-ben diplomát szereztem.  A ta-
nulmányaim közben is folytattam a művelő-
dési házban a munkámat, de a diploma meg-
szerzése után már intenzívebben. Sok szép
és emlékezetes munka van már mögöttem,
de remélem, hogy előttem is. Családommal
Esztergomban lakunk, ugyanakkor elmond-
hatom, hogy Leányvár az itt töltött évek
alatt második otthonommá vált. Örülök,
hogy itt lehetek nap mint nap.

Látom, hogy szívedet-lelkedet adod bele
minden tevékenységedbe! Én csak pár órát
töltöttem itt a házban egy-két „közönséges”
munkanapon, de érzem, hogy milyen nagy
lelkesedéssel dolgozol, és azt is, hogy az
emberek milyen szívesen jönnek hozzád, ha
másért nem, hát egy kis beszélgetésre. Min-
denkihez van kedves szavad, őszinte moso-
lyod. Pedig nagyon nehéz időszakon vagy
túl: tavaly júliustól decemberig a feje tetejé-
re állt minden körülötted.

De most már rendben vagyunk! Élvezem
a kívül-belül szebb, tisztább környezetet, a
jobb hőszigetelés előnyeit. Persze sok min-
dent kell még rendezni, csinosítani, de erre
csak apránként kerülhet sor. A függönyöket
magam varrtam, azok már készen vannak,
de még számtalan apróság vár rám.

És mi jelenleg a legfőbb feladat a szá-
modra?

Ezekben a hetekben kell elkészítenem az
IKSZT (Integrált Közösségi és Szolgáltató
Tér) pályázati követelményeinek megfelelő
Szolgáltatási és Programtervet. Ez bizony
bonyolult papírmunka, de elengedhetetlen
ahhoz, hogy megkapjuk az elnyert teljes tá-
mogatást. Több új szolgáltatást és progra-

TIZENÖT ÉVE LEÁNYVÁRON
Beszélgetés Pócsföldi Gáborné művelődésszervezővel
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mot csak akkor indíthatok el, ha majd elfo-
gadják a tervemet.

A tervtől függetlenül kérlek, hogy sorold
fel, milyen közösségi célokra használtuk és
használjuk jelenleg is a kultúrházat, milyen
programokat valósítottál meg az elmúlt
években!

A Német Nemzetiségi Tánccsoport itt
tartja próbáit és a Leányvári Judó SE edzé-
sei is nálunk vannak hosszú évek óta. Itt
próbál hetente egyszer a Sramli zenekar és
a Német Nemzetiségi Dalkör. A zeneisko-
la óráinak és a pingpong sportegyesület-
nek hetente 4-szer adunk otthont. Havonta
egyszer van itt fogadóórája az alpolgár-
mester úrnak, és a baba-mama klubba is
havonta egyszer várjuk az érdeklődő kisma-
mákat. A judo-foglalkozás az óvodások-
nak és az iskolásoknak minden héten, ked-
den 9-től 12 óráig tart. Én magam vezetek
egy kézműves szakkört, ennek keretében
most éppen üvegfestéssel foglalkozunk. Sok
vásárt, árubemutatót szerveztem az évek
során. Régebben, amikor még több pénzük
volt az embereknek, rendszeresen szervez-
tem színházlátogatásokat. Minden ny-
áron egyhetes táborba várom a gyereke-
ket. Természetesen folyamatosan működik a
könyvtár. Aki gyakran jár ide, az tudja,
hogy nem csak a heti kétszeri nyitvatartási
időben lehet kölcsönözni, hanem szinte bár-
mikor, ha itt vagyok.

Álljunk meg egy percre a könyvtárnál.
Felmerült bennem egy kérdés, ami talán
másnak is eszébe jutott már. Itt van busszal
10 percnyire tőlünk a dorogi Arany János
Városi Könyvtár, nagy és sokoldalú könyv-
állománnyal, folyóirattárral, külön gyer-
mekkönyvtárral. Mi indokolja, hogy fenn-
tartsuk a mi kis helyi könyvtárunkat, külö-
nösen úgy, hogy 2012-re 30, azaz harminc-
ezer forintot lehet fejlesztésre költeni,

miközben tudjuk, hogy egyetlen könyv kb. 3-
4 ezer forintba kerül?

Válaszolhatnám pusztán azt, hogy az
IKSZT-ben a könyvtár működtetése a köte-
lező feladatok közé tartozik. De valójában
sokkal többről van szó. Nagyon fontos,
hogy iskolásaink már itt a faluban lássanak
könyvtárat, hogy ide jöhessenek könyvtári
órára a magyar irodalom vagy a német óra
keretében. Ilyenkor a könyvtárunkban a
könyvek közötti eligazodásról, a könyvek-
ről, a beiratkozásról, a könyvek kölcsönzési
lehetőségeiről stb. tartok foglalkozást a gye-
rekeknek. Én magam minden évben szerve-
zek könyvtárhasználati vetélkedőt felső ta-
gozatos csapatoknak, és mondhatom, hogy
a kutató vagy játékos kérdések, feladatok
megoldását nagyon szívesen végzik a gye-
rekek. Gondolnunk kell azokra a felnőttek-
re, idősebb olvasókra is, akik ide elsétálnak
egy-egy jó könyvért, de Dorogra már nem
biztos, hogy elmennének érte. Igaz, hogy
nem tudjuk fejleszteni az állományt úgy,
ahogy szeretnénk, de sajnos az embereknek
sincs mostanában pénzük könyvet venni,
így még fontosabb, hogy a falu könyvtárá-
ban, elérhető közelségben legyen a könyv.

Kedves Éva, bevallom, hogy inkább csak
provokálni akartalak a kérdésemmel, és vá-
laszodat nagy örömmel hallom, mert min-
den szavával egyetértek. Hozzáteszem még,
hogy szerintem a könyvtárban azt kell erősí-
teni, fejleszteni, amiben mi lehetünk a leg-
jobbak, ami nekünk fontos: a helyi vonatko-
zású gyűjteményt.

Ebben a tekintetben jók az alapjaink.
Kezdettől gyűjtöm a Leányvári Újság pél-
dányait. Szakmár János helytörténeti írá-
sainak egy része már szintén a polcon van,
és gondom lesz rá, hogy az újabbak is elér-
hetők legyenek. 
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Most pedig megragadom az alkalmat és

kérek mindenkit, akinek a falu, a svábság
életével, történetével kapcsolatos könyve,
újságja, fotója, kézirata, dokumentuma
van, hogy hozza el a könyvtárba! Ne
hagyjuk veszendőbe menni a régi emléke-
ket! Legalább másolatban szeretnék össze-
gyűjteni minden emléket, ami közérdeklő-
désre tarthat számot. Ugyancsak kérem a
diplomát szerző leányváriakat, adjanak
egy példányt szakdolgozatukból a falu
könyvtárának!

Térjünk vissza a programokhoz! Mi lesz,
ami még nem volt?

Egyelőre biztosat nem merek mondani,
de szeretnénk filmklubot indítani, jó lenne
az idősek számára számítógépes tanfolya-
mot tartani és tervezem, hogy a házban le-
gyen jogi tanácsadás.

Kiállítás, zenei programok, színházi elő-
adások?

Erről sajnos megint a korlátozott lehető-
ségeink jutnak eszembe. Nincs olyan helyi-
ségünk, amit kifejezetten csak kiállítás cél-
jára használhatnánk, ezért a szervezés prob-
lémásabb. De éppen ebben a hónapban, mi-
re az újság megjelenik, már megnyílik egy
tárlat, amelyre várok mindenkit szeretettel!
A zenei vagy színjátszó műsorok esetében a
legfőbb gond a pénzhiány. Sem zenekart,
együttest, előadóművészt, sem színtársula-
tot nem tudok meghívni, mert egyetlen alka-
lom is több százezer forintba kerülne. És bi-
zony, ha belépőjegyet kell venni, akkor azt
is látom, hogy az utóbbi években jelentősen
csökkent a közönség érdeklődése. Ilyen kö-
rülmények között csak a helyi lehetősé-
gekre támaszkodva tudok színvonalas
műsorokat kínálni. Én magam írtam-szer-
veztem például a legutóbbi karácsonyi mű-
sort, vagy például Érdi Gabriellának kö-

szönhetően adott szép koncertet az Al Fres-
co kamarazenekar.

Éva, látható, hogy nagyon széles a ská-
lája a tevékenységednek, nem is törekszem
az egészet bemutatni, már csak egy viszony-
lag új területre térjünk ki, a képújságra.

Örülök, hogy szóba hoztad, mert nagyon
szívesen csinálom a képújság szerkesztését.
Élvezem, hogy szépítgethetem az oldala-
kat. Hetente frissítem az anyagot, de ha va-
lami nagyon sürgős, akkor azonnal felte-
szem, tehát szinte naprakész a képújság. Itt
hívom fel a figyelmet, hogy nem csak köz-
érdekű hírek kerülhetnek be a képújságba,
hanem fizetett hirdetések is. Ezer forintért
egy egyoldalas hirdetés egy hétig látható. A
díjat a körjegyzőségen kell befizetni, csak
ezután teszem be a hirdetést a képújságba.

Kedves Éva! Köszönöm, hogy csaknem
két órát szántál erre a beszélgetésre. Köz-
ben nem egyszer jöttek, kopogtattak, csön-
gött a telefon, és te vidáman, kedvesen és
energikusan intézted az ügyeket. Neked is,
meg a falu lakóinak is azt kívánom, hogy vi-
dámságod a jövőben is tartson ki, energiád
legyen kiapadhatatlan – mert nagy szükség
van rá.

Köszönöm a jókívánságot, köszönöm a
beszélgetést.

A beszélgetést lejegyezte

2012. május 4-én

Sándori Klára
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A Magyarországi Német Pedagógiai In-
tézet 2012-ben több helyszínen továbbkép-
zést szervezett/szervez a német nemzetiségi
óvodapedagógusok számára. A továbbkép-
zések egyik helyszíne április 16-án Leányv-
ár volt. A továbbképzés témája: „Helyi óvo-
dai program összeállítása (Leitsätze für die
ungarndeutschen Kindergärten)”.

A magyarországi német nevelési és okta-
tási intézmények feladata a német nyelv és a
hagyományok ápolása, őrzése, átadása. Eb-
ben a folyamatban kiemelt szerep jut az
óvodáknak, ahol a nyelvelsajátítás alapkö-
veit rakjuk le. A feladat sikeres megvalósí-
tása érdekében nekünk, nemzetiségi óvoda-
pedagógusoknak közösen kell megfogal-
maznunk az alapelveket, megállapodnunk a
célokban, a megvalósítás módszereiben.

2009-ben döntött úgy a Magyarországi
Németek Országos Önkormányzata, hogy
az Oktatási Bizottság szakértők bevonásával
elkészíti nevelési, oktatási és közművelődé-
si programját. A „Leitbild des ungarndeuts-
chen Bildungswesens” címmel 2010-ben
megjelent irányelvek alapján készülnek va-
lamennyi korosztályra (óvoda, iskola, főis-
kola, egyetem, ill. egyesületek) lebontott
koncepciók. Idén készült el egy hazai és
dél-tiroli szakértőkből álló team együttmű-
ködésének köszönhetően az óvodai koncep-
ció „Ein Leitbild für die ungarndeutschen
Kindergärten” címmel. A projekt következő
lépcsőfokaként az irányelvek alapján vala-
mennyi óvodának saját koncepciót kell ki-
alakítania a helyi lehetőségeket, igényeket
figyelembe véve, mely konkrét, kötelező ér-
vényű intézkedéseket tartalmaz.

2012 tavaszán a pedagógiai intézet szer-
vezésében különböző helyszíneken tovább-

képzés keretében segítenek szakemberek
egy-egy óvoda fejlesztési tervét, koncepció-
ját elkészíteni. A projekt szakértői csapatá-
nak aktív támogatásával és értő irányításá-
val valamennyi német nemzetiségi óvónő
számára biztosítják a lehetőséget, hogy cse-
lekvő részese legyen saját óvodai programja
összeállításának.

A továbbképzést több, mindenki számá-
ra jól megközelíthető helyszínen szervezték,
hogy a részvételnek ne legyen akadálya. A
leányvári továbbképzési helyszínre a megye
német nemzetiségi óvónői és néhány kör-
nyékbeli német nemzetiségi óvoda kapott
meghívást. Jelenléti ívünk szerint 46 óvónő
vett részt a meghirdetett továbbképzésen az
alábbi településekről: Alsógalla, Felsőgal-
la, Pilisszentiván, Pilisvörösvár, Kecskéd,
Várgesztes, Szomor, Tarján, Baj, Tát, Má-
riahalom, Csolnok, Dág, Nyergesújfalu,
Süttő, Vértessomló és természetesen a le-
ányvári óvoda óvónői.

A német nyelv és kultúra a magyarorszá-
gi német identitás megőrzésének és erősíté-
sének alapvető feltétele. A magyarországi
német oktatási rendszer „Gyökereket és
szárnyakat!” címmel megfogalmazott irány-
elvei és fejlesztési terve a gyermekek nyel-
velsajátítási folyamatában is ezt hangsú-
lyozza, melyben fontos szerepe van a nem-
zetiségi óvodáknak. Ennek a feladatnak a
magyarországi német óvodák azáltal kíván-
nak megfelelni, hogy az irányelvek mellett
kötelezik el magukat, annak megfelelően
készítik el helyi pedagógiai programjukat,
végzik napi nevelő-oktató munkájukat. (A
nevelési, oktatási és közművelődési prog-
ram elérhető: http://www.ldu.hu). 

Szakmai továbbképzés a magyarországi német nemzetiségi óvodák 
pedagógusai számára
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Az irányelvekben és a középtávú fejlesz-

tési tervben megfogalmazottak a magyaror-
szági német nemzetiségi óvodákat sokrétű,
minőségi kihívás elé állítják és fejlesztése-
ket tesznek szükségessé. Óvodánk pedagó-
gusai is igyekeznek megfelelni ezeknek a
kihívásoknak, feladatoknak, amit nehezít az
országos szinten is végbemenő változás, bi-
zonytalanság, ami az oktatásügyet pillanat-
nyilag jellemzi.

A továbbképzésen tapasztaltak, elhang-
zottak összefoglalója:
• A hallottak megerősítettek bennünket ab-

ban, hogy az „Egy személy – egy nyelv”
(a németül beszélő óvónő csak a német
nyelvet használja a gyerekekkel való fog-
lalkozás során) program a leghatékonyabb
módja annak, hogy a gyerekek ebben az
életkorban megismerkedjenek a német
nyelvvel, azt bátrabban használják is. (Ma
a legtöbb kétnyelvű óvoda a szituációhoz
kötött nyelvhasználatot részesíti előny-
ben, mely azt jelenti, hogy a gyerekekkel
foglalkozó óvónők németül és magyarul
is beszélnek a nap folyamán a gyerekek-
hez.)

• Ösztönzést kaptunk arra is, hogy az óvoda
kétnyelvű profilját hangsúlyozzuk a két-
nyelvű kiírásokban, a nemzetiséghez kö-
tődő játékok, berendezési tárgyak, köny-
vek használatán keresztül. 

• Lehetőségünk volt megismerkedni más
óvodák szakmai gyakorlatával, az ott dol-
gozó kollégákkal, kicserélhettük tapaszta-
latainkat.

• A két Tirolból érkezett előadó, Mariane
Bauer és Marlene Preims, a Magyarorszá-
gi Német Pedagógiai Intézet vezetője, dr.
Frank Gábor és az intézet szaktanácsadója
és referense, Szauer Ágnes vezette team
az óvodánkban tartott továbbképzés során
igen hasznos ismereteket, szakmai segít-
séget nyújtott valamennyiünk számára.

Vendégeinket a tiroli előadók kérésének
megfelelően óvodánkban fogadtuk, ahol a
gyermekek egy hagyományőrző játékkal,
nemzetiségi ruhába öltözve köszöntötték a
jelenlevőket. A délelőtt folyamán az előadá-
sok szünetében a vendégek megtekinthet-
ték óvodánkat, a nagycsoportban berende-
zett és összegyűjtött nemzetiségi tárgyakat,
fényképeket. Ebédet a résztvevők nagy lét-
száma miatt a helyi Kultúrotthonban bizto-
sítottunk, majd ezt követően délután 1600-ig
tovább folytattuk a szakmai munkát az óvo-
dában. 
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Megköszönöm, hogy elfogadta a szak-
mai napra meghívásunkat az óvoda egykori

vezetője dr. Szakmár Jánosné, iskolánk igaz-
gatónője Nagyné Engler Zsuzsa és a Komá-
rom-Esztergom megyei „Schulverein” veze-
tője, Hárs Ágnes is.

Köszönöm az ebédet főző asszonyok
munkáját Horváth Rudolfnénak, Pócsföldi
Gábornénak, Weisenburger Jánosnénak, va-
lamint az óvoda minden dolgozójának az
előkészületeket, melyek szükségesek voltak
a nagy létszámú vendéglátás biztosításához.

Kiss Lászlóné

tagóvoda-vezető

Iskolánk vendége volt 2012. április 2-án
Prof. Dr. Bagdy Emőke pszichológus, a pszi-
chológiai tudomány kandidátusa, a Károli
Gáspár Református Egyetem intézetvezetője. 

Hosszas időpont egyeztetés után nagy
örömünkre elfogadta meghívásunkat. Nagyné
Engler Zsuzsanna köszöntője után Az érzel-
mi, szociális és spirituális intelligencia fej-
lesztése óvodás és iskolás korban címmel tar-
tott előadást, melyen a PÁIÓBK intézmények
– Kesztölc, Leányvár, Piliscsév óvodáinak és
iskoláinak – teljes nevelőtestülete vett részt.

Előadásában rámutatott az érzelmi neve-
lés fontosságára, mely már a fogantatástól
kezdődik, s a szoros anya-gyermek kapcsolat
során a gyermek 1 éves korára csaknem ki-
alakul. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy mi-
lyen felnőttekké is válunk. Hogyan éljük meg
társas kapcsolatainkat, meg tudunk-e bízni a
másikban, szorongóvá, gátlásossá válunk-e,

illetve kiegyensúlyozottan oldjuk-e meg
problémáinkat. Azt hiszem, van még mit ta-
nulnunk.

Szerencsére az itt elhangzottak is felkerül-
nek a világhálóra, a többi előadássorozata kö-
zé. Bárki, aki érdeklődik és a jobbító szándék
vezérli, megtekintheti, olvashatja könyveit és
tanulhat a Professzor Asszonytól, aki élete
során megszerzett tudását közkinccsé teszi
azzal a célzattal, hogy embertársainak segít-
sen eligazodni a harmonikus élet felé vezető
úton. 

Örömünkre szolgált, hogy az előadás után
lehetőségünk nyílt a kötetlen beszélgetésre.
Elmondása szerint megható volt már a fogad-
tatás is, hiszen a hagyományok tiszteletéhez
méltóan német nemzetiségi népviseletbe öl-
tözött lányok köszöntötték és kalauzolták
előadása színhelyére. Elérzékenyült a Kisis-
kolában, a Tájház, a tantermek, az iskolakert
láttán. Emlékeiben gyermekkori élményei
elevenedtek fel, melyek érzelmileg igen meg-
érintették. A múlt egy gyöngyszemét őrizzük
itt Leányváron.

Köszönjük dr. Bagdy Emőkének és a le-
ányvári iskola vezetésének, hogy egy ilyen
élményben lehetett részünk.

Urbánné Szeremlei Katalin

pedagógus

Dr. Bagdy Emőke Professzor Asszony Leányváron
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Rendezvényünk az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program támogatásával jött létre.

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa”.

A szűrővizsgálatok 10-től 15 óráig tartanak, egyéb programjainkat 9 és 16 óra
között látogathatják. A rendezvény ideje alatt a nagysátorban büfé üzemel.

Szűrések-vizsgálatok

EKG – VICARDIO készülékkel 

Írisz diagnosztika 

Koleszterinszint mérés

Látás-és szemvizsgálat 

Nőgyógyászati szűrés

Testzsírtömeg mérés

Vércukorszint mérés

Vérnyomás mérés

Véradás 

 bőrgyógyász – dr. Pfeiffer István

háziorvos – dr. Hargitai Zoltán

intim tornász – dr. Skultéti Judit
 nőgyógyász – dr. Zámbori János

szemész – dr. Tasnády Ágnes 

Csak természetesen…

a Transzformátor Ház tagjaival:

Kinezológia

Reiki kezelés

Bach virágterápia

Kő-és hangterápia

Párkapcsolat asztrológia

Továbbá:

Természetgyógyászok

Biyovis termékek

Csontkovácsok

Könyvek

A Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete idén is megrendezi hagyományos
EGÉSZSÉG- és SPORTNAPJÁT

2012. május 26-án, szombaton
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Színpad – szórakozás

9:00 – Reggeli torna (zumba) majd 
futóverseny,  

10:00 – Megnyitó: Leányvári Mazsorettek
          Polgármesteri köszöntő

10:30 – Svábtánc bemutató- és táncház

11:00 – Marót Viki és a Nova Kultúr Zene-
kar

12:00 – Zumba bemutató
12:30 – Wertheim család cirkuszi bemutató-

ja
13:30 – JUDO bemutató

14:15 – Kolibri tánccsoport előadása

15:00 – Holló együttes koncertje

Élő csocsó – Óriáscsúszda
Trambulin – Ugrálóvár
Rodeó bika – Mászó fal

KRESZ suli – IFELORE elsősegély 
bemutató

„Légy a változás!” – Fenntarthatósági
megoldások vidéki és városi életünkben"

A NAPÚT Alapítvány 

Kiemelt támogatóink:

Egy Csepp Figyelem Alapítvány ~ Helvét Kft. ~ Richter Gedeon Nyrt. ~ Tagscherer Kft. ~ 
www.bádogosok.hu Bt.

Minden érdeklődőt – kicsit és nagyot – szeretettel várunk!

A települések utcái, terei egy-egy falu-
közösség fontos szinterei. Rendezett, ápolt
vagy elhanyagolt állapotáról kapja az első
beszédes képet a látogató. Az utcák, terek
nevei időnként változnak, mert elnevezésük
egy-egy politikai kurzus kívánalmait is kife-
jezi.

Leányvár főutcája az Erzsébet utca,
melyről az elmúlt évtizedekben diszkréten
elmaradt a Szent jelző. A Németországba
kitelepített egykori leányváriak ma is a
Szent Erzsébet utcát használják Leányvárra
címzett küldeményeiken. Egy szép színes,
amatőr rajzon az utcakép 1920-as évek sze-
rinti állapotát láthatjuk. A németországi
Grósz József kőműves mester részletes, raj-
zokkal kiegészített beszámolót írt az első
közkutak építéséről és az Erzsébet utca
1930-as években történő felújításáról. Az
árkok, az úttest, a járdák ekkor kapták mai

formájukat. A változást a házak átépí-
tésében, az új telepítésű díszfák és az utcai
kerítések átalakításában tapasztaljuk legin-
kább. Több lett a villanypózna, és az elekt-
romos vezetékek biztonsága szerint szabják
a fák fazonját is.

A németországi Anna Ranger, született
Tix Anna küldte azt a ritka fényképet, ame-
lyen a reggeli órákban látjuk a legelőre vo-
nuló népes libacsapatot és őrzőjét, Geier
Anna libapásztort. A felvétel 1940 körül ké-
szült az Erzsébet utca Bécsi út felöli alsó
harmadában. 

LIBACSAPAT A LEÁNYVÁRI ERZSÉBET UTCÁN
Gänzenmarsch auf der Leinwarer Elisabeth Straße
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A képen látható házak egykori és mai tu-
lajdonosait sorolva: Moller asztalosmester/
Pintér család (a kép bal oldalán a háznak
csak két ablaka látszik); Locher Ferenc/ ifj.
Dávid Mihály; Gerstner József/ Gerstner Já-
nosné; Gerstner Benedek/ ma nem lakja
senki; Jillich János/ ma üresen áll; Pregitzer
József/ új lakótársunk; Schiszler János/ ma
üresen áll; id. Schiszler János/ ?; Bartl Ta-
más/ Kajtár család; Weiszenburger Simon/
az elbontott ház helyén ma út van; Herhof-
fer Jánosné / ma  nem lakja senki (emeletes
házként ismert, egykori fűszeres bolt).

Már kevesen vannak, akik ez időkre még
libanevelőkként emlékeznek. A libatartás
nem csak a paraszti gazdálkodókra volt jel-
lemző. A bányász családok háziasszonyai is
népes baromfiállományt gondoztak. A fi-
nom libazsír és libatöpörtyű, a sült libacomb
és libamáj a legfinomabb házi készítmények
közé tartozott, és hungarikum jellegét nap-
jainkig is őrzi. Magyarország ma is Európa
egyik meghatározó libamáj exportőre. 

A finom libasültről már József Attilánk
is a gazdagságra asszociált. De szeretnék
gazdag lenni,/ Egyszer libasültet enni – ol-
vashatjuk korai versében. A libatollból és
pehelyből készült párnák és dunyhák min-
den stafírung fontos részei voltak.

A liba közismerten a vizet kedvelő házi-
szárnyasokhoz tartozik. A mai Babicsek-fé-
le építőanyag telep és a focipályán  kialakí-

tott ipartelep helye volt a községi libalegelő.
A friss pázsit, a dombra kapaszkodó kiserdő
fáinak hűs árnyéka, és a tószerűvé kiöblösö-
dő patak, ideális volt e célra. A tavacska vi-
zét egy bő forrás táplálta.

Geier Anna volt a községi libapásztor. A
családfő asztalos volt és feleségével nyolc
gyermeküket nevelték. Mivel az elsőnek
született Anna meghalt, a másodiknak szü-
letet leánygyermek is az Anna nevet kapta a
keresztségben. Ő 1910-ben születet és any-
jával élt. A szegénység és a nagy szorgalom
volt a jellemző a családra. Anna szorgalma-
san gyűjtötte a közismert csipkebogyót (he-
csedli), amelyből a legfinomabb, vitamin-
gazdag lekvárt készítette. Botjára tűzött fe-
hér kendőjével terelgette a gágogó csapatot.

A gazdák jól látható helyen, többnyire a
fejükön vagy a szárnyukon festékkel jelöl-
ték meg libáikat. Az állatok jelölésének kü-
lön szakirodalma van. Lippai János (testvé-
re, György esztergomi érsek volt) 1662-ben
megjelent könyvében  már a fejbúbra csöp-
pentett viaszról ír, mint kíméletes és tartós
libajelölési módról. Könyvében a novembe-
ri ( Szent András havi) tenyésztési feladatok
között sorolja: Ebben a hónapban jól kell a
ludakat tartani, hogy hamarabb tojjanak és
költsenek, de nem kell fölöttébb enniek adni,
mert ha igen kövérek, nem tojnak.

Nagyváthy János gazdasszonyoknak írt
könyvében  írja: 6-8 tojóhoz 1 gúnárt (hím)
karátson tájban zabbak jobbatskán kell tar-
tani, hogy januárban annál nagyobb tűzzel
gúnározzanak. Egy lúd alá 7-8 tojást java-
sol. A kikelő kicsiket pelyhes fazékban meg
szokták szárítani. Egy emlékező egykori he-
lyi gazdasszony 12-13 tojással ültette meg a
libát. A keltő lúd alá mindig a legfrissebb
tojások kerültek. Szokás volt, hogy a libato-
jásokra ráírták a dátumot. A kislibák a ne-
gyedik héten keltek ki a tojásból. Első ele-
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delük a kenyérmorzsa és az apróra vágott
főtt tojás, amelyhez apróra vágott tsalán ke-
vertetik. Később korpával és kukoricadará-
val kevert felvágott marharépa levelet vagy
felvágott csalánt (csóványt) kaptak.

Az őszi Mindenszentek napján az ügyes
gazdasszony már libasültet tálalt az ünnepi
ebédre. A libát töméssel fogták hizlalóra.
Az előre beáztatott szemes kukoricába ke-
véske zsír és só is került, amely megkönnyí-
tette a tömést és az emésztést. A libatömés
nagy gyakorlatot igényelt. A kitelepített le-
ányváriak magukkal vitték a libatömés gya-
korlatát, amely Németországban már akkor
is állatkínzásként tiltott volt. A hízott libák
kedvelői között volt, aki németországi újon-
nan épült korszerű lakásának elegáns WC-
jében tömte libáit, hogy elkerülje a bünte-
tést.

A libatartás járulékos haszna a toll és pe-
hely. A libák kopasztása akkor történik,
amikor már tépésérett a toll, amely abból
látható, hogy a tollak töve tiszta, száraz és
nem véres. Lippai szerint a mellyesztés [ko-
pasztás] esztendős koruktól fogva április,
július és Szent Mihály napja. A tollfosztá-
sok téli estéi sokunk szép emlékei közé tar-
toznak. A háziak finom befőttekkel, sózott
főtt és pattogatott kukoricával kínálták a
tollfosztókat, akik színes történeteikkel mú-
latták az időt, miközben papírzsákokban
vagy a már megvarrt angin dunyhákban
gyűlt a fosztott toll. A 70-es évek intenzív
németországi rokonlátogatásainak slágerté-

mája volt a magyar libatoll és a német angin
(textilia).

A nagyobb tollakból készült a befont
szárú tollas ecset, a pemzli, amelyet süte-
ménykészítésnél a sütőmázak felhordásánál
sokan még ma is használnak. A liba vágás-
kor a szárny tollazata egybe lett hagyva. A
libaszárny volt a tollsöprű, a flédewisch,
amelyet sparheltek kikormozásánál használ-
tak.

A díszlő, virágos fákkal tarkított utcakép
visszahoz bennünket a jelenbe, ahol két-há-
rom parkoló autó jelzi az életet, az utcai
„nyüzsgést”. Az ember az utcán járva már-
már annak is örül, ha visszaköszönnek neki
a rohanó emberek. Az egykori józsefattilás
szegénység ma inkább a lelkiekben való ér-
tékvesztést, egy összetettebb szegényedést
jelent, mely nem csak a mi településünkre
jellemző.

Leányvár, 2012. május 10.

Dr. Szakmár János

Nem a híres Móricz novella ihletett írás-
ra, hanem a közelmúlt környezetkárosító
barbársága. Az újság márciusi számában ol-
vashattuk egy felháborodott lakótársunk fal-
ragaszon megjelent írását, amely arról szólt,

hogy lakásának környezetében fatolvajok
garázdálkodnak. 

Május 1-hez kötődő szokás a májfa-állí-
tás (májusfa-állítás), amikor a legény szíve
választottjának és egy közösségnek is jelzi,
hogy számára fontos személyiség a ház fia-

BARBÁROK
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Nyitott oldal – Sport
tal szépsége. A legények ilyenkor csapatba
verődve segítenek a májfaállításban.

Május 1. előestéjén a salakos sportpályát
övező, fiatalon telepített, cseperedő fácskái-
nak egyikét a talajtól 1 méter magasságban,
derékban fűrésszel gondosan elvágták és el-
lopták. A jellegzetesen fehérháncsú nyír-
fácska már karvastagságú volt. Mindenki
láthatja a csonkán maradt fiatal fatörzsma-
radványt a tér sportöltöző mögötti szaka-
szán. Valaki – aki bizonyára nem is falunk
lakója –, májfának szemelhette ki a fiatal
csemetét. A tolvajlás csak az éj sötétség-
ében történhetett, hiszen az út sűrűbb autó-
zói és a környéken lakók biztosan felfigyel-
tek volna a vandál munkára.

Vajon milyen mentalitása van az olyan
fiatalembernek, aki úgy akar másnak örö-
met szerezni, hogy ezzel más embereknek
szomorúságot okoz? Ez nem fatolvajlás, ha-
nem több annál! A lopott fáért az orgazdától

pénz kér a tolvaj, itt pedig érzelmeket vásá-
rolnak a lopott fával. E barbárság egy falu-
szépítő közösség munkájának látványos
meggyalázása. 

A temetőnk vaskapuinak ellopásakor
megtörtént a hivatalos feljelentés és vizsgá-
lat. Ismerjük eredményét.

Egy profán javaslat: megkeresném a kör-
nyező települések kézbesítő postásait, akik
naponta bejárják a települést, és megtuda-
kolnám, hogy mely lányos házaknál állítot-
tak májfát a községben. A fa fajtája, törzsé-
nek átmérője, a díszelgő udvarló autójának
méretei és még sok apróbb részlet segíthet-
né a felderítést.

Össze kell fognunk, hogy az ilyen garáz-
dák mielőbb a számukra fenntartott méltó
helyre kerüljenek!

Egy felháborodott faluszépítő

1993
– A debreceni gyermek „B” fiú egyéni baj-

nokságon +58 kg-ban Nagy Ákos ke-
mény küzdelemben a 2. helyen végzett.

– A december 4-én, Budapesten megren-
dezett gyermek „C” korosztály leányvári
reménysége és kiválósága, Witzenleiter
Zoltán 28 kg-ban megszerezte első
aranyérmét, gazdagítva a leányváriak
ékes aranygyűjteményét.

– Az ifjúsági korcsoportba tartozó lányok,
a budapesti egyéni bajnokságon szintén
jól szerepeltek, 61 kg-ban Hermann
Hedvig ötödik, 66 kg-ban pedig Legény
Mónika harmadik helyen végzett, mely
igen szép eredménynek mondható, fi-
gyelembe véve az erős mezőnyt. 

– A Tatán megrendezésre kerülő serdülő
női egyéni bajnokságon a leányvári lá-

nyok ismét bebizonyították rátermettsé-
güket. A 49 kg-os súlycsoportban Wei-
senburger Linda ezüst, Vojczek Szilvia
pedig bronzéremmel térhetett haza. Ez-
zel azonban a tatai sikerek még nem ér-
tek véget, ugyanis 58 kg-ban Bartl Zsu-
zsanna bronz, 63 kg-ban pedig Fekete
Klára ezüstérmet szerzett.

– Az év legnagyobb kiválóságai, a leg-
eredményesebb korcsoport a gyermek
„A” kategória leány versenyzői voltak,
rájuk méltán lehetett büszke minden
egyes leányvári sportkedvelő.

– Cegléden ekkor talán hosszú időre min-
denki agyába véste a leányvári csapat el-
kápráztató küzdelmét és lenyűgöző sike-
reit:

– 35 kg-ban Baumstark Éva harcias küzde-
lem eredményeként, büszkén állhatott a

A Leányvári Judo SE története (2. rész)
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dobogó csúcsára, Szehr Judit 38 kg-ban
második helyen végzett.

– 45 kg-ban Klotz Veronika elsöprő győ-
zelmet aratott, továbbá 53 kg-ban Gölcz
Mira, 58 kg-ban pedig Domavári Zsanett
végzett az első helyen. Így a lelkes csa-
pat, az edzők legnagyobb örömére négy
arany- és egy ezüstéremmel térhetett ha-
za Ceglédről.

– Az eggyel fiatalabb korosztály a gyer-
mek „B” lány egyéni bajnokságon, Deb-
recenben szintén örülhetett a sikereknek.
41 kg-ban Sándor Klaudia végzett az el-
ső helyen, 45 kg-ban Hutera Melinda, a
+53 kg-os súlycsoportban pedig Misik
Hajnalka másodikként állt a dobogóra.

– A budapesti serdülő női csapatbajnoksá-
gon a Leányvári SE összesítésben a má-
sodik helyen végzett, a gyermek „A”
korcsoport lányai Debrecenben szintén a
második helyen zárták a versenyt.

1994
– Az 1994-es év is szép eredményeket ho-

zott a szorgalmas leányvári judós cseme-
téknek.

– Az Esztergomban megrendezésre kerülő
diák „B” fiú egyéni bajnokságon Bartl
György kemény küzdelemben, 41 kg-os
súlycsoportban 3. helyen végzett, ezzel
is gazdagítva a leányvári érempalettát.

– A Debrecenben megrendezett gyermek
„A” csapatbajnokságon Leányvár csapa-
ta a harmadik helyen zárt. Ez is szép
eredménynek mondható, figyelembe vé-
ve, hogy olyan több évtizedes hagyo-
mánnyal és elismeréssel rendelkező csa-
patok előzték meg fiainkat, mint az UTE
vagy a Debreceni SI.

– A budapesti női egyéni bajnokságon
sportszerű küzdelemben Legény Móni-
ka a 2. helyet szerezte meg 61 kg-ban,
Fekete Klára pedig +61 kg-ban az 5. he-
lyen zárta a mérkőzést.

– Az esztergomi serdülő női egyéni baj-
nokságon az 1982-ben született lányok-
nak a serdülő korcsoportba kerülve, idő-
sebbekkel kellett megbirkózniuk, de így
is szép mérkőzéseknek lehettek tanúi a
jelenlévők: 35 kg-ban Berényi Dóra a
negyedik helyen végzett, 41 kg-ban Ba-
umstark Éva ötödik lett. A sportegyesü-
let nagy büszkeségére Fekete Klára
aranyérmet szerzett +58 kg-ban.

– Az eggyel fiatalabb korcsoport leányai
pedig hatalmas sikert tudhattak maguké-
nak a budapesti diák „A” egyéni bajnok-
ságon. Minden leányvári résztvevő a do-
bogóra állhatott ebben a korcsoportban.
45 kg-ban Sándor Klaudia ezüst, 49 kg-
ban Nagy Judit szintén ezüstérmet vihe-
tett haza. 53 kg-ban Hutera Melinda első
helyen végzett, +53 kg-ban pedig Misik
Hajnalka szerzett ezüstérmet.

– Az ugyancsak Esztergomban megrende-
zett gyermek „B” lány egyéni bajnoksá-
gon 49 kg-ban Vígh Zsuzsanna és +49
kg-ban Madar Veronika egyaránt első
helyezett lett.

– Az 1994-es esztendő kimagaslóan ered-
ményesnek mondható a Leányvári SE
történetében, ugyanis a serdülő lányok-
nak a rengeteg kitartó edzésnek köszön-
hetően sikerült felülkerekedniük a két
nagy rivális csapaton, a budapesti UTE-n
és a Debrecen SI-n. A serdülő női csa-
patbajnokságon a leányvári lányok szép
küzdelmek után, emelt fővel állhattak a
dobogó csúcsára.

1995

E az év is bővelkedett versenyekben és
eredményekben. A csapat első helyezését
Deák Attila szerezte meg, aki 75 kg-ban ötö-
dik helyen végzett a budapesti serdülő fiú
egyéni bajnokságon.
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A budapesti diák „A” fiú egyéni bajnok-

ságon, izgalmas versenyben Witzenleiter
Zoltán bronzérmet szerzett a 38 kg-os súly-
csoportban, Bartl György pedig ötödik he-
lyen végzett 49 kg-ban.

Az egyesület legifjabb korcsoportba tar-
tozó versenyzői, a diák „C” fiú kategóriá-
ban, az egyéni bajnokságon az alábbi ered-
ményeket érték el, biztosítva a csapat jövő-
beli eredményeit is: 26 kg-ban Horváth
Krisztián, 41 kg-ban pedig Leányvári Viktor
harmadik helyen végzett.

Az 1995-ös év is rengeteg érmet és örö-
möt hozott a lányoknak.

A budapesti ifjúsági egyéni bajnokságon
52 kg-ban Baumstark Éva ötödik lett, 56 kg-
ban pedig holtversenyben Klotz Veronika és
Bartl Zsuzsanna végzett az ötödik helyen.

Klotz Veronika és Baumstark Éva részé-
ről ezek szép eredmények, ugyanis ők erede-
tileg még a serdülő korosztályba tartoztak
ekkor.

Ezért nem csoda, hogy a budapesti serdü-
lő bajnokságon Baumstark Éva 53 kg-ban,
Klotz Veronika pedig 58 kg-ban bronzérmet
szerzett. 41 kg-os súlycsoportban Berényi
Dóra harmadik, 58 kg-ban pedig Hutera Me-
linda ötödik helyen zárta a versenyt.

+58 kg-ban Domavári Zsanett ezüstérmet
szerzett, Misik Hajnalka pedig a negyedik
helyet tudhatta magáénak.

A Budapesten megrendezésre kerülő diák
„A” lány egyéni bajnokságon +53 kg-ban
Madar Veronika a harmadik helyen végzett.

Az év zárásaként a diák „B” lány korosz-
tály tagjai Ajkán vettek részt az egyéni baj-
nokságon, ahol a fiúkat és az idősebbeket is
ámulatba ejtő versenyben, 29 kg-ban Varga
Karolina arany, Baumstark Beáta pedig
ezüstérmet szerzett.

Sikeres szereplés a Budapest Kupán:    

Budaörsön rendezték a Budapest Kupát
tizennyolc ország 960 versenyzőjének rész-
vételével, a leányvári judosok sikeresen sze-
repeltek. Ifi egyéni verseny után a Magyar -
Japán junior női és férfi válogatott küzdött
meg egymással. Csapattagok: Szabó Katin-
ka (Leányvár – Üstökös) és Kerstner Róbert
(Leányvár – Titán).

A csapatok kétszer mérkőztek, a magyar
juniorok mindkétszer győztek. Szabó Katin-
ka kiválóan teljesített, mindkét mérkőzését
megnyerte. 

Európa Kupa Tarvizioban:

A Tarvízióban megrendezett Junior Eu-
rópa Kupán a leányvári judosok a magyar
válogatottban szerepeltek. A versenyen 28
ország versenyzői vettek részt. Leányvári
indulók: Szabó Katinka, Szabó Frigyes, Rá-
bai László, Szikora Kristóf, Kerstner Ró-
bert. 5. helyen végzett Szabó Katinka és
Kerstner Róbert.

Észak-dunántúli regionális verseny:

Győrszentivánon rendezték a diák A, B,
C, D és a serdülő korosztály versenyét,
amelyen a leányváriak minden korosztály-
ban szép eredményeket étek el.

Ifjúsági és Junior Diákolimpia:

A BHSE, illetve az UTE csarnoka adott
otthont a két diákolimpiának. Mindkét ver-
senyen jól szerepeltek judos növendékeink.

Felkészítők és szervezők: Pfluger Antal-
né, Kovács Ernő, Pócsföldi Gábor, Szabó
Ferenc és Pfluger Antal.

Pfluger Antal

SE elnök
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Ebben a hónapban sok szép eredményt
értek el pingpongosaink. Befejeződött az
utánpótlás csapatbajnokság (UPCSB), ahol
nagyszerű győzelmeket arattak játékosaink.
Áprilisban újabb három fordulót játszottunk
le az A és B ligában is, ahol mindkét csapat
pontokat tudott szerezni.

A liga:

6. forduló: Leányvár 1    9–9    Ács 1  

A tavalyi vereség (4-14) után idén alaposan
megszorongattuk a vendégeket. Sőt, egy kis
szerencsével a győzelem is meglehetett vol-
na, hiszen a végjátékban három 3:2 –s mec-
cset vesztettünk el. Most Szikora Kristóf
volt a csapat húzóembere, nagyszerű játékot
nyújtott.

Győzelmek: Szikora B. – Szikora M. páros,
Szikora K. 3, Szikora M. 2, Szikora B. 2,
Jókai Cs. 1

7. forduló: Leányvár 1   14-4   Szomód

Ismét fölényesen sikerült legyőznünk az
utolsó helyen álló vendégeket. Ezzel a győ-
zelemmel eldőlt, hogy jövőre is az A ligá-
ban szerepelhetünk. Külön öröm, hogy
mindkét párost sikerült megnyernünk.

Győzelmek: Szikora B. – Szikora M. és
Szikora K. – Jókai Cs. páros, Szikora M. 4,
Szikora B. 4, Szikora K. 2, Jókai Cs. 2

8. forduló: Leányvár 1   7-11 MÜTF

A mérkőzés előtt kértük az ellenfél csapatát,
hogy halasszuk el a meccset más időpontra,
mivel egyik játékosunknak elfoglaltsága
volt, de ők rendkívül sportszerűtlen módon
(bár a szabályokat nem áthágva) elutasítot-
ták kérésünket. Így Szikora Kristóf helyett

Márton Tamás játszott, akinek ez volt az el-
ső A ligás bajnokija. Tamás remekül helyt-
állt, több szettet is nyert és igazán megnehe-
zítette az ellenfelek dolgát. A meccsen Jókai
Csongor is remek teljesítményt nyújtott, de
a győzelem nem jött össze.

Győzelmek: Jókai Cs. 3, Szikora B. 3, Szi-
kora M. 1

B liga:

6. forduló: Leányvár 2   3-15   Annavölgy

Az esélyesebb vendégek magabiztosan vit-
ték el a pontokat. A jó hangulatú meccsen a
csapat legfiatalabb tagja, Szikora Ágoston
megszerezte első hivatalos győzelmét.

Győzelmek: Márton T. 2, Szikora Á. 1

7. forduló: Leányvár 2   13-5   Vértesszőlős 2

A tavalyi szoros győzelem után, idén kiütöt-
tük az utolsó helyen álló vendégeket. A pá-
rosok után még 1:1-re állt a meccs, de utána
mindenki remekül játszott, különösen Putz
Ákos, így még ilyen arányban is megérde-
melt a hazai siker. 

Győzelmek: Márton T. – Rácz A. páros,
Márton T. 4, Putz Á. 4, Rácz A. 2, Urbanics
B. 2

8. forduló: Leányvár 2   0-18   Tardos 1

Márton Tamás az A ligában játszott, így
nem szerepelhetett ezen a mérkőzésen. Nél-
küle most nem sikerült meccset nyerni az
élmezőnyhöz tartozó tardosi csapat ellen,
bár több 3:2-s eredmény is született.

Győzelmek: - 

Asztalitenisz
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Befejeződtek az UPCSB küzdelmek is, ahol
szintén két csoportban a megye utánpótlás-
kori játékosai mérik össze tudásukat. Itt DC
rendszerben küzdenek meg egymással a fe-
lek.  

Az „A” csoportban, nyolc csapat közül a
Szikora Márton – Szikora Kristóf alkotta
kettős a második helyen végzett.  Párosban
minden ellenfelüket legyőzték, csak az
egyéni mérkőzéseken maradtak alul Tatabá-
nya 1-es csapata ellen. A „B” csoportban a
Jókai Csongor – Urbanics Balázs – Szikora
Ágoston alkotta hármas az első helyen vég-
zett nyolc csapat közül, így jövőre indulási
jogot szerzett az „A” csoportban.

Gratulálunk az elért sikerekhez!

Leányvár SE

Az  Esztergom Város Diáksportjáért Egyesület idén szeptember 29-én rendezi meg 12. al-
kalommal a Mária Valéria Hídfutást. A start az esztergomi Széchenyi téren, a cél a párká-
nyi Vadas Termálfürdő területén lesz. A táv kb. 4 kilométer. Hét korosztályos kategóriában
hirdetnek eredményt, természetesen külön a nőknek és a férfiaknak. Iskolák (könnyített felté-
telekkel) csoportosan is nevezhetnek! Online előnevezés bárki számára már szeptember 7-től
lehetséges, az előnevezők csak 1000 Ft, míg a helyszínen nevezők 2000 Ft nevezési díjat fi-
zetnek. Részletek olvashatók a hidfutas.hu weboldalon.

Ha csak most kezded az edzést, akkor is formába hozhatod magad szeptember végére!

Indulj Te is! Jó futást!

DC rendszer szabálya:

Egy csapat két játékosból áll. Egy mérkő-
zés során a csapat tagjai játszanak egymás
ellen egyéni mérkőzéseket (4db), és egy
páros meccset. A végeredmény az öt játsz-
ma alapján alakul ki.

FUTÁS HATÁROK NÉLKÜL

Szerkesztőségi hírek

Olvasóink nevében is köszönetünket fejezzük ki az

óvoda és az iskola cikkíróinak, valamint Pfluger Antalnak és Szikora Bencének, to-
vábbá Feldhoffer Antal plébánosnak, mint legrendszeresebben jelentkező külső munka-
társainknak!

A szerkesztőség
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Rövid hírek

Közreműködtek:

A darabok között húsvéti gondolatokat olvasott fel
Feldhoffer Antal atya. 

Köszönjük a szervezőnek, Mezős Gabriellának és
minden közreműködő művésznek ezt a szép hangver-
senyt!

Húsvéti koncert volt templomunkban 
„Krisztus feltámada” címmel április 15-én

Leányvári Német Nemzetiségi Dalkör
Fódi János karvezető
Csátiné Solymosi Beáta ének, csembaló, orgona,

zongora
Hirsch Fruzsina fuvola
Mezős Gabriella ének, zongora
Mezős Balázs ének
Pédlné Pácz Enikő cselló
Szabó Erik trombita
Venczel Lilla ének, zongora



Rövid hírek

19 2012. május Leányvár

A szép számú önkéntes résztvevő között minden korosztály képviseltette magát óvodás-
tól a nyugdíjasig, de a legtöbben az iskolások voltak. Érdekes és egyben lehangoló volt
megtapasztalni, hogy a messziről tisztának tetsző helyeken is mennyi szemét található, ha
alaposabban körülnézünk. Csikkek, cigarettás és gyufás dobozok, pillepalackok, sörös do-
bozok, üvegek kerülnek elő ilyenkor rejtekhelyükről. Az is igaz, hogy ha mindenki csak a
saját háza előtti területet tisztán tartaná, és nem lenne magas a gaz, akkor kevesebb megbú-
vó szemetet kellett volna összeszednünk. És akkor még nem szóltunk a határból, illetve Le-
ányvár és Pilisjászfalu közötti területről „betakarított” több mázsányi hulladékról… Az is-
kolások osztályfőnöki dicséretet kaptak a takarításban való részvételükért. Minden résztve-
vő jutalma pedig az a jó érzés, hogy tettek valamit a tisztább, szebb környezetért.

Sikeresen lezajlott a Föld Napja alkalmából rendezett 
falutakarítás április 21-én
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Közlemények

Születésnapjukat ünneplik:
Aknai Ferenc (70 éves)
Grosz Jakabné (70 éves)
Moller Ferenc (70 éves)

Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk május hónapban született polgártársainknak.

PiPi , azaz Piliscsévi Pincefesztivál 2012. június 1-2-3.
A rendezvény helyszíne: 
A Piliscsévi Pincefalu

Pénteki program:
18:00-20:00 - amatőr zenekarok 
bemutatkozása
20:00-23:00 - Bemutatkozik a 
Piliscsévi Pincezenekar
23:00-04:00 – DJ

Szombat:
Délelőtt családi programok:

· lövészbemutató
· gyerekfoglalkoztató
· kirándulási lehetőség a piliscsévi 

barlanghoz
· sétalovaglás
· lovaskocsizás
· pincekörút és borkóstoló
· íjászat

· táncverseny
· borkóstolóverseny
· pálinkakóstolás

Esti program:
18:00-21:00 Leányvár Sramli
21:00-22:00 Meglepetés sztárvendég
22:00-04:00 Die Spatzen zenekar 
Pilisvörösvárról

Vasárnap:
· Fúvósdélután és táncbemutató:
· Kolibri táncegyüttes
· Lipa táncegyüttes
· Pilisvörösvári tánccsoport
· Trnka táncegyüttes
· Pilis Trio
· Werischwarer Burschen
· Schaumarer Musikanten

Forrás és további információk: www.pincebuli.eu

Anyakönyvi hírek

PROGRAMAJÁNLÓ
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